

Встреча главы политического представительства ХАМАС с Лидером Исламской Революции - 15 /Dec/ 2009

Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня во второй половине дня на встрече с главой политического представительства ХАМАС и сопровождающей его делегацией, похвалив сопротивление народа Палестины и группировок сопротивления, в том числе ХАМАС, подчеркнул: «Единственным путем спасения Палестины является сопротивление, стойкость, а также упование на Бога, наряду с поступком и действием».

Его Светлость назвал вопрос Палестины, несмотря на все трудности, насилия и преступления, которые осуществляются против народа этой земли, светлым и обнадеживающим и добавил: «Обещание Всевышнего о том, что божественная помощь и победа принадлежат тем людям, которые верят в Бога и ведут священную борьбу на Его пути, является непреложным».

Указав на две стороны событий Палестины, Лидер Исламской Революции назвал данные события самыми большими событиями истории и отметил: «Одной стороной этих событий является стойкость жителей сектора Газа перед лицом самого сильного давления, а другой их стороной является предательство некоторых арабов, внешне мусульман, в отношении народа Палестины».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, сделав акцент на том, что стойкость руководства ХАМАС перед лицом давлений, угроз и политических игр является весьма ценной, добавил: «Исламская Республика Иран признает вопрос Палестины своим вопросом, а поддержку Палестины - своим шариатским и исламским долгом».

Указав на широкие усилия врагов, пытающихся направить Иран в сторону позиции безразличия в отношении Палестины, его Светлость сказал: «Враги испытали все пути, но – тщетно».

Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Одной из главных причин вражды империализма с Исламской Республикой Иран является вопрос Палестины, и если бы Иран отступил в вопросе Палестины, то во многом бы эта вражда уменьшилась, однако мы в этом вопросе проявляем стойкость и не отступим».

Указав на поддержку иранским народом вопроса Палестины, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Заслуга того, что иранский народ от всего сердца верит в поддержку палестинского вопроса, принадлежит Иمامу Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!), который правильно донес этот вопрос до глубины душ и веры иранского народа».

Его Светлость, подчеркнув, что если вопрос Палестины будет правильно решен, то решатся многие трудности исламской уммы, указал на последние угрозы сионистского режима против народа Палестины и добавил: «Если сионистский режим развернет очередную войну против жителей сектора Газа, то в этот раз он получит более мощную зуботычину, и понесет более тяжелое поражение и опозорится в мире больше, чем в ходе прошлого поражения».

На данной встрече глава политического представительства ХАМАС Халид Машал, поблагодарив лидера Исламской Революции, народ и правительство Ирана за их смелую позицию в вопросе поддержки палестинского народа, представил отчет о последнем положении Газы и западного



берега реки Иордан, и сказал: «Сопrotивление является стратегическим выбором ХАМАС, группировок сопротивления и палестинского народа, и мы, ни в коем случае, не капитулируем перед лицом политического и военного давления».

Указав на последние военные угрозы сионистского режима против жителей Газы, он подчеркнул: «Если сионистский режим совершит ошибку и начнет новую войну, в этот раз он вкусит более тяжелое поражение, потому что верующие жители Газы, несмотря на все давление, сегодня имеют более высокий дух и способность стойкости, чем во время 22-хдневной войны».